

डाक पंजियन संख्या  
एस.एस.पी.एल.डब्ल्यू/एन.  
पी./489/2015-2017

- वर्ष : 9
- अंक : 158
- लखनऊ
- गुरुवार, 28 सितम्बर 2023
- पृष्ठ : 8
- मूल्य : 3 रुपये

# द अचीवर टाइम्स



आग में झुलसे लोगों को मोहाली के अस्पताल में लाया गया है। जहाँ उनका उपचार किया जा रहा है।



मोहाली में केमिकल फैक्ट्री से निकल रहा धुआं दूर-दूर तक फैल गया है।



मोहाली में फैक्ट्री में आग लगने के बाद फायर ब्रिगेड की कई गाड़ियां मौके पर पहुंच गई हैं।

## मोहाली में केमिकल फैक्ट्री में आग, 8 सुलसे

### एक्सपायरी तारपीन तेल को ड्रम में डालते वक्त हुआ ब्लास्ट

चंडीगढ़ (एजेंसी)। मोहाली के कुराली में फोकल पॉइंट स्थित एक केमिकल फैक्ट्री में आग लग गई है। जिसमें करीब 5 महिलाओं समेत 8 लोग घुरी तरह से झुलस गए हैं। इनमें से 2 महिलाओं को मोहाली से चंडीगढ़ रेफर किया गया है। जिनकी हालत गंभीर बनी हुई है। मौके पर मोहाली के अलावा रोपड़ की हेल्थ टीमों को भेज दिया गया है।

आग लगते ही पूरे आसमान में धुएं का गुबार छा गया है। आग बुझाने के लिए करीब 24 फायर ब्रिगेड की गाड़ियां मौके पर मौजूद हैं। फैक्ट्री के अंदर से धमाकों की आवाज आ रही है। आसपास के इलाके में आंखों में जलन और सांस लेने में तकलीफ होने लगी है।

जिस समय आग लगी उस समय फैक्ट्री के अंदर करीब 25 कर्मचारी काम कर रहे थे। जिस जगह पर आग लगी थी, वहां पर 5 से 7 लोग मौजूद थे। उन्हें फायर ब्रिगेड के कर्मचारियों ने आकर

मदद के लिए आगे आए गायक कंवर ग्रेवाल वहीं, आग लगने के बाद मदद के लिए पंजाबी गायक कंवर ग्रेवाल आगे आए हैं। वह आज खरड़ कुराली रोड स्थित प्रभ आसरा आश्रम में आए हुए थे। जब उन्होंने धुएं के गुबारे आसमान में देखे तो वह वहां से निकलकर कुराली केमिकल फैक्ट्री पहुंच गए। उन्होंने यहां लोगों को हर संभव मदद का भरोसा भी दिया है। वह अपने साथ प्रभ आसरा आश्रम से एंबुलेंस लेकर पहुंचे हैं। केमिकल फैक्ट्री में आग अभी भी तेजी से बढ़ती जा रही है। मौके पर काफी तेज हवा चलने के कारण आसपास की दूसरी फैक्ट्री में भी आग का खतरा बना हुआ है। प्रशासन ने मौके पर पहुंचकर दूसरी फैक्ट्री से भी मजदूरों को बाहर निकलना शुरू कर दिया है।

बाहर निकाला था। वही इस हादसे में सबसे ज्यादा झुलसे हैं। बाकी सभी कर्मचारी धमाके की आवाज सुनकर तुरंत बाहर भाग गए थे। घटना के बाद मौके पर मौजूद कुछ कर्मचारियों ने बताया कि फैक्ट्री में एक्सपायरी डेट का तारपीन का तेल रखा हुआ था। जब कुछ कर्मचारी उस तेल को ड्रम में डालने लगे तो उसमें अचानक से धमाका हो गया। इसके कारण पूरी फैक्ट्री में आग लग गई। आग का शिकार हुई दो महिलाएं अंजू और संध्या कुमारी 70% तक झुलस गई हैं। उन्हें मोहाली के फेज-6 स्थित अस्पताल से चंडीगढ़ के ऋतु-32 के लिए रेफर कर दिया है। निभा कुमारी, जयदेव देवी और दिलजीत कौर का मोहाली फेस 6 सिविल अस्पताल में इलाज चल रहा है। यह आग फैक्ट्री के अंदर रखे हुए केमिकल में लगी हुई है। इस कारण यह बढ़ती जा रही है। अब इस आग को बुझाने के लिए मोहाली से विशेष केमिकल मंगाया जा रहा है। दोपहर करीब 1:30 बजे आग बुझाने के दौरान फैक्ट्री में दो धमाके हुए हैं। यह धमाके केमिकल से भरे ड्रम के फटने से

बताई जा रहे हैं। फायर ब्रिगेड के कर्मचारी बड़ी सावधानी के साथ आग को बुझा रहे हैं, क्योंकि यह केमिकल ड्रम फटने के साथ बाहर आने की संभावना है। केमिकल फैक्ट्री में आग अभी भी तेजी से बढ़ती जा रही है। मौके पर काफी तेज हवा चलने के कारण आसपास की दूसरी फैक्ट्री में भी आग का खतरा बना हुआ है। प्रशासन ने मौके पर पहुंचकर दूसरी फैक्ट्री से भी मजदूरों को बाहर निकलना शुरू कर दिया है। वहीं, आग लगने के बाद मदद के लिए पंजाबी गायक कंवर ग्रेवाल आगे आए हैं। वह आज खरड़ कुराली रोड स्थित प्रभ आसरा आश्रम में आए हुए थे। जब उन्होंने धुएं के गुबारे आसमान में देखे तो वह वहां से निकलकर कुराली केमिकल फैक्ट्री पहुंच गए। उन्होंने यहां लोगों को हर संभव मदद का भरोसा भी दिया है। वह अपने साथ प्रभ आसरा आश्रम से एंबुलेंस लेकर पहुंचे हैं।

## असम-मेघालय के बीच सीमा मणिपुर के पहाड़ी इलाकों में एएफएसपीए छह महीने बढ़ाया गया विवाद फिर हिंसक हुआ

19 थाने छोड़कर पूरा राज्य डिस्टर्ब एरिया घोषित

### विवाद

शिलांग (एजेंसी)। असम और मेघालय के बीच सीमा विवाद एक बार फिर हिंसक हो गया है। 26 सितंबर को बॉर्डर के पास स्थित एक गांव में झड़प हुई। पुलिस ने बताया, दोनों पक्षों ने एक-दूसरे पर धनुष-बाण और गुल्लक से हमला किया। बुधवार को इस विवाद के फोटो-वीडियो वायरल हुए। यह भिड़ंत मेघालय के पश्चिम जयंतिया हिल्स जिले और असम के पश्चिम कार्बी आंगलोग जिले के बीच सीमा पर स्थित लापांग गांव में हुई। इस घटना में किसी के घायल होने की सूचना नहीं है। दोनों राज्यों की पुलिस टीमों ने घटनास्थल का दौरा किया, लोगों को समझाया दी।

2022 में हिंसक घटना में 6 लोगों की मौत हुई थी असम-मेघालय के बीच इस तरह की हिंसक घटनाएं होती रही हैं। पिछले साल नवंबर में बॉर्डर पर एक विवादित जमीन पर मुकरोह में गोलीबारी की घटना में मेघालय के पांच और असम के एक फॉरेस्ट गार्ड सहित छह लोग मारे गए थे। बताया गया था कि सीमा से सटे जंगल से कुछ लोग ट्रक से तस्करी करके लकड़ी ले जा रहे थे। असम पुलिस और फॉरेस्ट विभाग ने उन्हें पश्चिम जयंतिया हिल्स के मुकरोह में रोका तो फायरिंग शुरू हो गई। खबर फैलते ही मेघालय के 7 जिलों में हिंसा भड़क गई थी।

### प्रदर्शन

इंफाल (एजेंसी)। मणिपुर के पहाड़ी इलाकों में एएफएसपीए अभी लागू रहेगा। सरकार ने इसे 1 अक्टूबर से छह महीने के लिए बढ़ा दिया है। सिर्फ 19 थाना क्षेत्रों को इससे अलग रखा गया है। जिन 19 थाना क्षेत्रों को एएफएसपीए से अलग रखा गया है, उनमें इंफाल, लेंफेल, सिटी, सिंग्जमई, सेकमई, लामसांग, पत्सोई, वांगोई, पोरोमपट, हेंगंग, लामलाई, इरिलबुंग, लेमखोंग, थोबुल, विष्णुपुर, नांबोल, मोइरोंग, काकचिंग और जिरिबम शामिल हैं। इस बीच, राज्य में दो लापता स्टूडेंट्स की हत्या के विरोध के बाद में हिंसा बढ़ गई है।

26 सितंबर को पुलिस और प्रदर्शनकारियों के बीच हिंसक झड़प हुई। जिसमें पुलिस को गोली चलानी पड़ी। बुधवार को लगातार दूसरे दिन भी प्रदर्शन हुआ। हजारों छात्र सड़क पर विरोध जताने उतरे। इस दौरान पुलिस ने उन्हें रोकने की कोशिश की जिसमें कुछ स्टूडेंट घायल हुए। वहीं ईडिजिनस ट्राइल लीडर्स फोरम की महिला शाखा ने भी पांच महीने के दौरान आदिवासियों की हत्या और बलात्कार की उड़कजांच के आदेश में देरी के खिलाफ चुराचांदपुर में प्रदर्शन किया। स्टूडेंट की हत्या की जांच के लिए उड़कआज इंफाल जाएगी। यह जानकारी मुख्यमंत्री एन बिरिन सिंह ने दी है। उन्होंने कहा कि

मणिपुर सरकार ने कहा- मामले की जांच सीबीआई कर रही मुख्यमंत्री ऑफिस के सूत्रों ने बताया- सरकार ने कहा है कि जो भी दोषी है, उन पर कड़ी कार्रवाई की जाएगी। फिलहाल मामले की जांच सीबीआई कर रही है। सुरक्षाबलों ने अपराधियों को पकड़ने के लिए तलाशी अभियान भी शुरू कर दिया है। लोगों से अपील की गई है कि मामले में संयम बरतें और जांच एजेंसियों को अपना काम करने दें। वहीं, राज्य सरकार ने सभी सरकारी-गैर सरकारी स्कूलों को 27 सितंबर और 29 सितंबर को बंद रखने का आदेश जारी किया है। इस मामले में केंद्र और राज्य सरकार साथ मिलकर काम कर रही हैं। दोषियों को छोड़ा नहीं जाएगा। जल्द ही सभी आरोपियों की गिरफ्तारी होगी। 23 सितंबर : राज्य में 23 सितंबर को मोबाइल इंटरनेट से बैन हटाने के बाद दो स्टूडेंट्स के शवों की फोटो सामने आई थी, जो सोशल मीडिया पर वायरल हो रही है। फोटो में दोनों की बाँधी जमीन पर पड़ी हुई नजर आ रही है। साथ ही लड़के का सिर कटा हुआ है। हालांकि दोनों के शव अभी तक नहीं मिले हैं। जुलाई में दोनों स्टूडेंट्स एक दुकान में लगे उच्छ्व कैमरे में दिखाई दिए थे, लेकिन उसके बाद से उनका पता नहीं चल सका है।







## डीएम साहिबा: कृपालु इंस्टीट्यूट ऑफ बायो मेडिकल साइंस के जिम्मेदार सिंदूर व बिंदी पर लगा रहे प्रतिबन्ध

छात्राओं ने लगाया गम्भीर आरोप, कहा— गर्भवती होने पर गर्भपात का भी बनाया जाता है दबाव

### आरोप

हिन्दू आस्था सहित जीवन से कट रहे खिलाड़, न मानने पर पंजीकरण निरस्त करने की दे रहे धमकी

रायबरेली। जिले के भदोखर थाना क्षेत्र स्थित मुंशीगंज चौकी क्षेत्र में संचालित कृपालु इंस्टीट्यूट ऑफ बायो मेडिकल साइंस की छात्राओं ने प्रबंधन पर हिंदू आस्था से छेड़छाड़ व गर्भपात कराने का अनर्गल दबाव बनाने के गंभीर आरोप लगाये जिसमें



प्रबंध तंत्र में दिनभर हड़कंप मचा रहा नर्सिंग की ट्रेनिंग कर रही छात्राओं ने तेजतर्रार जिलाधिकारी हर्षिता माथुर से पूरे मामले की शिकायत की है जिस पर डीएम ने जांच कर कार्यवाही का आश्वासन दिया है। दरअसल कृपालु इंस्टीट्यूट ऑफ बायो मेडिकल साइंस

### पूरे मामले की जांच के लिये एसडीएम स्तर के अधिकारियों को किया गया है नामित: डीएम

इस बाबत जिले की तेजतर्रार डीएम हर्षिता माथुर ने बताया कि जनसुनवाई के दौरान यह मामला सामने आया है। तत्काल मामले को मेरे द्वारा संज्ञान में लिया गया और एसडीएम स्तर के अधिकारियों की टीम बनाकर मौके की जांच करवाते हुए विधिक कार्यवाही की जाएगी।

का भी दबाव बनाया गया है। छात्राओं ने कहा कि अर्बॉर्शन न कराये जाने की स्थिति में उनका पंजीकरण निरस्त कर

दिया गया और फीस भी वापस नहीं की जा रही है। उधर प्रबंधन ने सभी आरोपों को बेबुनियाद बताया है हुए कहा कि सिंदूर या बिंदी लगाने पर कोई पाबंदी नहीं है। बस गहरा सिंदूर न लगा हो क्योंकि इससे मरीज पर झड़ने का खतरा रहता है। गर्भावस्था को लेकर लगाये गए आरोप के संबंध में कहा गया है कि छात्रा ने स्वयं गर्भावस्था के चलते अटेंडेंस पूरी न होने की संभावना के तहत अपना रजिस्ट्रेशन कैसिल कराया है और नियम विरुद्ध फीस मांग रही हैं। फीस वापस मिलने में हो रही देरी के चलते दबाव बनाने को लेकर ही दोनों छात्राओं ने जिलाधिकारी से शिकायत की है। वहीं संस्थान की अन्य छात्राओं ने उनके साथ ऐसा कुछ भी न होने की बात कही है।

## करेंट से शिक्षक की हुई मौत, मचा कोहराम

सलोन क्षेत्र के पूर्व माध्यमिक विद्यालय खैरहनी पहाड़गढ़ में थे कार्यरत

### हादसा



जगतपुर। संदिग्ध परिस्थितियों में ट्यूबल में पंखा लगाते समय बिजली के उतरे करंट से लिपटकर एक शिक्षक की दर्दनाक मौत हो गई जिससे उसके परिजनों में कोहराम मच गया। वहीं शिक्षक जगत में शोक की लहर दौड़ गई। बताते चले कि मोहनपुर उर्फ गोपियापुर ब्लॉक जगतपुर निवासी धर्मेन्द्र बहादुर सिंह पुत्र स्वर्गीय जलेश्वर बख्सा सिंह सलोन ब्लॉक के पूर्व माध्यमिक विद्यालय खैरहनी पहाड़गढ़ में सहायक अध्यापक पद पर कार्यरत थे। शिक्षामित्र के रूप में विभागीय सेवा में आये धर्मेन्द्र बहादुर सिंह 2009

सिद्धार्थ 13 वर्ष, बेटे शिव सिंह 5 वर्ष हैं। उनके निधन पर जूनियर हाईस्कूल शिक्षक संघ के संरक्षक समर बहादुर सिंह, जिलाध्यक्ष राघवेंद्र यादव, महामंत्री सियाराम सोनकर, कोषाध्यक्ष शिव शरण सिंह, जगतपुर अध्यक्ष दीपक कुमार, सलोन अध्यक्ष डॉ. साधना शर्मा, खंड शिक्षा अधिकारी सुधा कुमारी वर्मा, मो. इस्माइल खान, प्रधान अध्यापक श्रीकृष्ण पांडेय, हरिवेश कुमार द्विवेदी, रिशेश कुमार, प्रवीण वर्मा, सबीहुल हसन, प्राथमिक शिक्षक संघ के अध्यक्ष राजेश कुमार पांडेय, मंत्री रमेश बहादुर सिंह, राजेश कुमार मिश्रा, मोहम्मद कासिम हुनर, सतीश चंद्र शर्मा, अशफाक जहां सहित सभी शिक्षक संगठनों ने गहरी शोक संवेदना व्यक्त की है।

### फास्ट न्यून

#### पेंशनर की मृत्यु के उपरान्त परिजन कोषागार को करंट्सूचित अमेठी।

रामेंद्र कुमार ने बताया कि ऐसे प्रकरण जिसमें पेंशनर/पारिवारिक पेंशनर की मृत्यु हो जाने के उपरान्त उनके परिजनों द्वारा इसकी सूचना संबंधित कोषागार को नहीं की जाती है जिसके फलस्वरूप सरकार द्वारा पेंशन/पारिवारिक पेंशन का भुगतान जारी रखा जाता है तथा बाद में अधिक भुगतान की वसूली की कार्यवाही करनी पड़ती है जिसके दृष्टिगत उन्होंने समस्त संबंधितों से अपील करते हुए कहा है कि यथा स्थिति पेंशनर/पारिवारिक पेंशनर की मृत्यु हो जाने पर इसकी सूचना संबंधित कोषागार को तत्काल प्रदान करें, यह पेंशनर/पारिवारिक पेंशन के परिजनों का नैतिक एवं विधिक कर्तव्य है। साथ ही यह भी ध्यान रखें कि ऐसे किसी भी प्रकरण में अनियमित भुगतान की धनराशि अनाधिकृत है जिसकी वसूली बैंक के माध्यम से अथवा भूराजस्व के बकाए के रूप में वसूल किए जाने की कार्यवाही की जाएगी।

#### बच्चों की शिक्षा के साथ सिखाये जाव संस्कार: डीएम

बदायूँ। जिलाधिकारी मनोज कुमार ने मंगलवार को विकास खंड जगत के अंतर्गत प्राथमिक विद्यालय खरखोली खुर्द एवं इल्लामगंज का औचक निरीक्षण किया। उन्होंने समस्त प्रकार की व्यवस्थाओं की जानकारी ली। उन्होंने विद्यालयों में बच्चों से गिनती, पहाड़, विलोम शब्द, पुस्तकों के पाठ आदि सुना और बच्चों का उत्साह वर्धन किया। डीएम ने अध्यापकों को निर्देश दिए कि विद्यालयों में बेहतर सुविधा रखी जाए। समस्त अध्ययक विद्यालय समय से पहुंचकर बच्चों को मेहनत से पढ़ाए। बच्चों की उपस्थिति पर विशेष ध्यान रखा जाए। बच्चों को पढ़ाई के साथ संस्कारी के शिक्षा दी जाए। दोनों विद्यालयों में पंखे, विद्युत वायरिंग आदि की चोरी की जानकारी देने पर पुलिस विभाग को कार्रवाई करने के पत्राचार करने के निर्देश दिए। विद्यालय परिसर एवं आसपास साफ सुथरा रखा जाए। बरसात में विद्यालयों की छत पर उगी घास को साफ कराया जाए। बच्चों को अच्छी शिक्षा देकर उनका भविष्य उज्ज्वल बनाया जाए। विद्यालयों में हैंडवॉश संचालित रहे और शौचालयों को साफ सुथरा रखा जाए। मध्यान्ह भोजन को देखते हुए शिक्षकों को निर्देश दिए की बच्चों को मिड-डे मील में निर्धारित मीनू के अनुसार भोजन दिया जाए। विद्यालय में बच्चे प्रॉपर एट्रेंस में पढ़ने आये।



## सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में रक्तदान शिविर का हुआ आयोजन

### आयोजन

कांथला। स्थानीय कस्बे के सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में मुख्य चिकित्सा अधिकारी के निर्देश पर आयुष्मान सेवा पखवाड़ा के अंतर्गत एवं नेशनल लाइफ लाइन आगेनाइजेशन के सहयोग से एक रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में दर्जनों लोगों ने पहुंचकर अपना रक्तदान किया। चिकित्सा अधिकारी के निर्देश पर महिला, पुरुषों को पुरस्कार देकर सम्मानित किया। मंगलवार को कस्बे के सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में मुख्य चिकित्सा अधिकारी के निर्देश पर आयुष्मान सेवा पखवाड़ा के अंतर्गत एवं नेशनल लाइफ लाइन



अगिनाइजेशन के सहयोग से रक्तदान शिविर का आयोजन हुआ। रक्तदान शिविर का शुभारंभ संयुक्त रूप से अंशुला चौहान पीसीएस जिला दिव्यांग अधिकारी एवं चिकित्सक प्रभारी डॉ रामबीर सिंह के द्वारा संयुक्त रूप से फीता काटकर किया गया। रक्तदान शिविर में नगर एवं क्षेत्र से पहुंचे 45 महिला, पुरुषों के द्वारा अपना पंजीकरण कराया गया। जिसमें 35 व्यक्तियों के द्वारा रक्तदान किया गया।

### दिव्यांगता प्रमाण पत्र निर्गत करने के लिये शिविर आयोजित

सलोन। दिव्यांग बच्चों को दिव्यांगता प्रमाणपत्र निर्गत करने हेतु जिला बेसिक शिक्षा विभाग की समेकित शिक्षा इकाई द्वारा ब्लॉक संसाधन केन्द्र सलोन में मेडिकल असेसमेंट शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में डॉ. एमपी सिंह अस्थि रोग विशेषज्ञ, डॉ. नीलम सिंह नेत्र रोग विशेषज्ञ, डॉ. योगेन्द्र सिंह मनोचिकित्सक, डॉ. विवेक द्विवेदी नाक कान गला रोग विशेषज्ञ व रूबी चौधरी सहायक ऑडियोलॉजिस्ट विशेषज्ञ के रूप में उपस्थित रहे। चिकित्सकीय टीम द्वारा परिपरीक्ष्य विद्यार्थियों के भिन्न-भिन्न अक्षमताओं से ग्रस्त दिव्यांग बच्चों का दिव्यांगता परीक्षण किया गया। शिविर में कुल 40 दिव्यांग बच्चों का परीक्षण किया गया। कैम्प की अध्यक्षता खण्ड शिक्षा अधिकारी सलोन सुधा वर्मा ने किया। शिविर का व्यवस्थापन व संचालन विशेष शिक्षक रमेश सिंह व शिवनंदन वर्मा द्वारा किया गया। शिविर को सम्मन कराने में विशेष शिक्षक बृजेश यादव, आरती यादव फीजियोथेरेपिस्ट, चन्द्र प्रकाश, राजेश मिश्रा, नन्हे यादव, रामलोटन आदि ने विशेष सहयोग किया।

## त्यापारियों से प्रान्तीय सम्मेलन को सफल बनाने का किया आह्वान

### सम्मेलन

कैराना। पश्चिमी उत्तर प्रदेश संयुक्त उद्योग व्यापार मंडल के बैनर तले आगामी 3 अक्टूबर को सहरानपुर में आयोजित प्रांतीय महासम्मेलन को सफल बनाने के लिए प्रदेश अध्यक्ष घनश्यामदास गर्ग ने कैराना के व्यापारियों के साथ बैठक की। मंगलवार को दोपहर नगर के अंबा मैरिज होम के सभागार कक्ष में पश्चिमी उत्तर प्रदेश संयुक्त उद्योग व्यापार मंडल की नगर इकाई की बैठक आयोजन किया गया, जिसकी अध्यक्षता प्रदेश अध्यक्ष घनश्याम दास गर्ग ने की। उन्होंने कहा कि विगत 25 वर्षों से पश्चिमी उत्तर प्रदेश संयुक्त उद्योग



व्यापार मण्डल अराजनीतिक तौर पर सर्वधर्म के हितों को ध्यान में रखते हुए कार्य करता आ रहा है और प्रदेश विभिन्न 58 जनपदों में संगठन का विस्तार करते हुए व्यापारियों की सभी प्रमुख समस्याओं को प्रदेश शासन व प्रशासन तक पहुंचाकर उनका निराकरण करने में लगा हुआ है। उन्होंने बताया कि आगामी 3 अक्टूबर को जनपद सहरानपुर के

पर उनके परिजनों को आर्थिक सहायता उपलब्ध कराने, वृद्ध व्यापारियों को सीनियर सिटीजन का विशेष सम्मान दिलाने आदि विभिन्न मांगे पूरी कराने का प्रयास किया जायेगा। उन्होंने कैराना क्षेत्र के समस्त व्यापारियों से 3 अक्टूबर को सहरानपुर में आयोजित सम्मेलन में भाग लेने की अपील की। कार्यक्रम का संचालन नगर अध्यक्ष अनिल कुमार गुप्ता द्वारा किया गया। इस दौरान वरिष्ठ उपाध्यक्ष फैजान कुंशी, नगर महामंत्री प्रदीप गोयल, डॉ. तसव्वर, अय्युब मंसूरी, नदीम मंसूरी, मुनीम मंसूरी, बिजेंद्र कुमार, मोहन कुमार, दिनेश गौतम, महामंत्री सुभाष धीमान आदि उपस्थित रहे।

### रामलीला

#### टूडला, फिरोजाबाद।

स्थानीय नगर में रामलीला महोत्सव की तैयारी जोरो से चल रही है। रामलीला महोत्सव कमेटी द द्वारा नगर में भ्रमण कर रामलीला के लिए सहयोग धनराशि एकत्रित की जा रही है। वहीं दूसरी ओर रामलीला के पात्रों द्वारा रिहर्सल का कार्य जोरों पर चल रहा है। नगर रामलीला कमेटी के डायरेक्टर सुशील पोनिया ने बताया है टूडला नगर की रामलीला 7 अक्टूबर से प्रारंभ हो होगी इसलिए रामलीला को लेकर तैयारी जोरों पर चल रही है। रामलीला का समय अब नजदीक आ रहा है इसलिए पात्रों द्वारा उनके किरदार की तैयारी कराई जा रही है। नगर रामलीला अध्यक्ष



प्रभु इच्छा से ही हर कार्य होता है। यह हम लोगों का सौभाग्य है कि हमें नगर रामलीला में सहयोग के लिए अवसर प्राप्त हुआ। कोषाध्यक्ष ने बताया कि श्री राम की कृपा से सारी तैयारियां संपन्न और व्यवस्थित रूप से चल रही है। इस मौके पर नगर रामलीला कमेटी अध्यक्ष शशांक प्रताप सिंह, कोषाध्यक्ष हनी जादौन, राजेश अग्रवाल, दिनेश गुप्ता, पुषेंद्र गुप्ता, मोनू चौधरी, मन्प्रीत सिंह वीर, भोला सभासद, कौशलेन्द्र प्रताप सिंह आदि मौजूद रहे।

## हिसुआ ज्ञान गंगा महिला किसान प्रोड्यूसर कम्पनी लिमिटेड का वार्षिक आमसभा सम्पन्न

### आमसभा

नवादा। जिले के हिंसुआ स्थित हिंसुआ सेवा सदन में ज्ञान गंगा महिला किसान प्रोड्यूसर कम्पनी का वार्षिक आम सभा सम्पन्न हुई। सर्व सेवा समिति संस्था फोर एस इंडिया एवं एचडीएफसी बैंक परिवर्तन के बैनर तले हिंसुआ ज्ञान गंगा महिला किसान प्रोड्यूसर कम्पनी का वार्षिक आम सभा का आयोजन हुआ।



राजकुमारी, पीपुल्स एक्शन फॉर डेवलपमेंट के सचिव रामयान पसाद ज्ञान गंगा के अध्यक्ष सरस्वती देवी ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया।

पूर्व विधायक अनिल सिंह ने कहा कि स्वयं सहायता समूह के जरिए महिलाओं को जोड़कर उन्हें विभिन्न योजनाओं का लाभ जो ज्ञान गंगा महिला स्वयंसिद्धा काम

किया, यह प्रशंसनीय है। उन्होंने फे डरेशन को धन्यवाद देते हुए कहा कि महिलाओं को अब अपने परिवार को चलाने में परेशानी नहीं होगी। सबको स्वरोजगार से जोड़कर आगे बढ़ाया गया है। सुनील कुमार पत्रकार ने कहा कि महिलाओं को स्वरोजगार से जोड़कर उन्हें समृद्ध करने का यह जो संस्था जो काम कर रही है वह बधाई के पात्र हैं। समूह संचालित कर महिलाओं को घर से निकालकर आगे लाया और विभिन्न योजनाओं से जोड़कर आगे बढ़ाया गया। मुख्य कार्यपालक आनन्द प्रकाश ने कंपनी द्वारा वर्ष 2022-23 में किए गये कार्यों का प्रतिवेदन आय-व्यय का ब्यौरा,

अके क्षण रिपोर्ट, आगामी वर्ष 2023-24 में किए जाने वाले कार्य योजना को उपस्थित शेरधारक के बीच प्रस्तुत कर अनुमोदन लिया। वहीं सरस्वती देवी ने बताया कि हिंसुआ प्रखंड के विभिन्न पंचायत के भिन्न-भिन्न गांवों में 1500 किसानों के बीच उत्पादक समूह बनाकर कृषि संबंधी कार्य औषधि पौधा मेंथा, लेमनग्रास, पामारोजा, तुलसी, दलहन, मशरूम की खेती का प्रशिक्षण देकर खेती करने के लिए प्रेरित एवं कम दाम में उच्चतम गुणवत्ता वाले बीज एवं उत्पादित वस्तुओं का बाजार से लिंक करवाकर उसे उचित मुनाफा करवाकर उसे आत्मनिर्भर बनाकर रोजगार से उन्हें जोड़ा जा रहा है।

ज्ञात हो कि इस कंपनी में 800 महिला किसान शेरधारक बन गये हैं। इस कंपनी द्वारा अन्नदेवी फूड किट योजना लॉन्च किया गया। इस महत्वाकांक्षी योजना के माध्यम से वैसे परिहार लाभान्वित हैं जो रोज कमाते हैं और रोज खाने की सामग्री को खरीदते हैं। वैसे महिलाओं के लिए कंपनी द्वारा 8 परिवारों के लिए एक माह के लिए चावल, दाल, आटा, तेल, मसाला एवं अन्य उपयोगी खाद्य सामग्री आसान किस्तों में उपलब्ध कराया गया है, इसका लाभ हजारों महिला का कि सा न ले रही है। कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए एकाउंटेंट आकाश कुमार, पूर्व वार्ड पार्षद गोपाल चौधरी, कार्यकर्ता मुकेश कुमार, नीलम देवी, नेहा कुमारी, साधना कुमारी, चिंता देवी, मिन्ता देवी, सरिता देवी, रिंकु कुमारी, गायत्री कुमारी, उषा देवी, रूबी कुमारी, मीना देवी, रंजु कुमारी, बेबी देवी, उम्मा देवी, पायल देवी आदि लगे रहे।

### डीएम ने ईवीएम व वीवी पेट के फसर्ट लेवल चेकिंग कार्य का किया निरीक्षण

मिर्जापुर। आगामी लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के दृष्टिगत दिनांक 11 सितम्बर 2023 से आगामी 30 सितम्बर 2023 तक चल रहे वीईएल मेक-एम-3 मॉडल ईवीएम एवं वीवी पेट की फसर्ट लेवल चेकिंग (एफएलसी) कार्य का जिलाधिकारी/जिला निर्वाचन अधिकारी प्रियंका निरंजन ने भिंसुरी स्थित ईवीएम केयर हाउस में एफएलसी कार्य का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान जिलाधिकारी ने बताया कि एफएलसी कार्य हेतु 20 इंजीनियर कार्य कर रहे हैं जिसमें कंट्रोल यूनिट, बैलेट यूनिट, वीवी पेट आदि के फसर्ट लेवल चेकिंग कराया जा रहा है। जिलाधिकारी द्वारा एफएलसी से सम्बन्धित रजिस्टर आदि का निरीक्षण किया तथा ईवीएम केयर हाउस में चल रहे एफएलसी कार्य का इंजीनियरों के द्वारा जांचकी प्राप्त किया तथा निर्देशित किया कि प्रतिदिन आने वाले विभिन्न राजनैतिक दलों के पदाधिकारियों/प्रतिनिधियों का भी प्रत्येक दिन रजिस्टर पर हस्ताक्षर कराया जाय।

## जैकलीन फर्नांडीज वेनिस फिल्म फेस्ट में इटालियन पवेलियन के पैनल चर्चा में हुई शामिल

अभिनेत्री जैकलीन फर्नांडीज ने हाल ही में वेनिस इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल के चल रहे संस्करण में इटालियन पवेलियन के पैनल चर्चा में भाग लिया। यह चर्चा शनैः मीडिया समय में नई छवि, नई जीवनशैली और सिनेमा विषय पर केंद्रित थी। इटालियन पवेलियन कार्यस्थल उद्योग के रुझानों की पहचान करने और वैश्विक परिप्रेक्ष्य के साथ पारिस्थितिकी तंत्र का कुशलतापूर्वक समर्थन करने के उद्देश्य से सम्मेलनों और व्यावसायिक बैठकों की मेजबानी करता है। अपने अनुभव को साझा करते हुए हाउसफुल 3 अभिनेत्री ने कहा रू धर्म इटालियन पवेलियन के पैनल चर्चा का हिस्सा बनकर अभिभूत हूँ। यह सिनेमा, जीवनशैली और डिजिटल युग के मिश्रण को समझने का एक शानदार मौका है। उन्होंने आगे उल्लेख किया रू धर्म मानना है कि आज की दुनिया में हर किसी के पास अपनी कहानी को कैद करने की क्षमता है, और प्रौद्योगिकी ने इस क्षमता को कैसे बढ़ाया है, इस पर अपने विचार साझा करने में मैं सम्मानित महसूस कर रही हूँ। जैकलीन को अब से पहले अक्षय कुमार और इमरान हाशमी-स्टारर सेल्फी में एक कैमियो भूमिका में देखा गया था, अब उनकी पाइपलाइन में शक्रेकश और फतेह हैं। इस बीच, वेनिस इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल का 80वां संस्करण इस समय इटली के वेनिस लीडो में चल रहा है। यह महोत्सव, जिसे कान्स फिल्म महोत्सव और बर्लिन अंतर्राष्ट्रीय फिल्म महोत्सव के साथ तीन बड़े महोत्सवों में गिना जाता है, का समापन 9 सितंबर, 2023 को होगा।

## अर्शी खान ने सुनाई राखी सावंत को खरी- खोटी कहा बार-बार धर्म बदलने पर उसे सबक मिलना चाहिए

बीते दिनों से राखी सावंत लगातार सुर्खियां बटोर रही है उनके दूसरे पति रहे आदिल खान दुलारानी के जेल से बाहर आने के बाद राखी का नाम काफी चर्चा में आ रहा है तो वहीं जेल से बाहर आने के बाद आदिल खान ने भी राखी सावंत पर गंभीर आरोप लगाए थे उन्होंने कहा कि एक तरफ की बात हमेशा सच नहीं होती अब मैं जेल से आ गया हूँ तो मैं आपको सच बताऊंगा। इसके बाद राखी सावंत अपने परिवार के साथ सऊदी अरब के पवित्र धार्मिक स्थल मक्का मदीना में उमरा को लेकर भी काफी लाइमलाइट में रही अब उनके दोस्त अर्शी खान ने भी उन पर धर्म बदलने को लेकर तंज कसा है और कहा कि उसको सबक मिलना चाहिए। मीडिया को दिए एक इंटरव्यू के दौरान अर्शी खान ने कहा कि राखी सावंत क्वेश्चन में भी थी हिंदू भी थी अब वह इस्लाम धर्म में चली गई है अल्लाह शिवाजी उसको सही कर दे आगे उन्होंने कहा कि आदिल खान जो बोल रहे हैं वह सही है साथ ही राखी पर गुस्सा करते हुए अर्शी ने कहा कि जो वह कर रही है वह गलत है साथ ही उनकी दोस्त ने अगर राखी पर कोई आरोप लगाए हैं तो पब्लिक सिटी के लिए तो नहीं हो सकते। अर्शी खान ने अर्शी खान ने राखी सावंत को गलत और आदिल को सही बताते हुए कहा कि आदिल जितनी बातें करता है वह मुझे की करता है मैं किसी को सही या गलत नहीं बोलेंगी जो सही होगा वह जीत जाएगा वहीं राखी ने जो आदिल पर डेट करोड रुपए लेने की बात कही है उसे पर एक्ट्रेस ने कहा कि अगर उसने लिए तो वह वापस कर देगा, वो ऐसा नहीं है वो एक अच्छा इंसान है राखी भी गलत नहीं है लेकिन आदिल जो कहता है वो सही लगता है। आपकी जानकारी के लिए बता दे बॉलीवुड एक्ट्रेस राखी सावंत ने अपने पति पर आरोप लगाते हुए यह बताया था कि उन्होंने आदिल खान से 29 मई 2022 को निकाह किया और तब से आदिल हमेशा उन्हें मारता पीटता रहता था यहां तक की आदिल ने राखी से डेढ़ करोड़ रुपए भी लिए थे राखी सावंत ने आदिल पर एक्ट्रेस के अश्लील वीडियो बनाकर उसे वायरल करने की धमकी देने का भी आरोप लगाया था।

## जब अखबारों ने जीनत अमान को खतरनाक सुर्खियों के साथ निशाना बनाया था

क्रिसों से भरे अपने आकर्षक इंस्टाग्राम पोस्ट के कारण श्रद्धा कवीर का खिताब हासिल करने वाली अभिनेत्री जीनत अमान शनिवार को एक बार फिर पुरानी यादों की गलियों में चली गईं, जब उन्होंने बॉलीवुड में गपशप और पत्रिकाओं की संस्कृति पर गौर किया। वरिष्ठ अभिनेत्री ने शनिवार को अपने इंस्टाग्राम पर एक पुरानी पत्रिका का कवर अपलोड किया, जिसमें दिखाया गया है कि वह अभी भी अपने इर्द-गिर्द एक विवादस्पद कहानी बुन रही हैं। पत्रिका का अंक साल 1979 का है। अभिनेत्री ने कैप्शन में एक लंबा नोट लिखा, जिसमें उन्होंने पुराने जमाने में अभिनेताओं को नीचा दिखाने की संस्कृति के बारे में बात की। उन्होंने लिखा, अगर सुर्खियों पर विश्वास किया जाए, तो 1979 में मैंने खुद को कोसा था, 1982 में मुझे चुना जा रहा था, 1984 में मैं तालमेल से बाहर हो गई थी, 1985 में मैं आत्म-विनाश की ओर बढ़ रही थी और 1998 में मैं टूट गई थी। एक समय था, जब मैंने ग्लॉसीज और टैब्लॉइड्स की सदस्यता ली थी, लेकिन वह बहुत जल्दी बीत गया। जिस व्यक्ति के रूप में उन्होंने मुझे प्रस्तुत किया, मैं उससे बिल्कुल भी जुड़ नहीं पाई, क्योंकि मुझे पता था कि सुर्खियां एक दिन प्रशंसात्मक होंगी और अगले ही दिन द्वेषपूर्ण होंगी। उन्होंने रिपोर्टों पर उचित तथ्य-जांच नहीं करने और सितारों पर रिपोर्टिंग करते समय गोपनीयता की सीमा पार करने के लिए टैब्लॉइड को जिम्मेदार ठहराया। उसने अपने नोट में आगे उल्लेख किया है रू ह्वथ्यों की जांच बहुत कम हुई, और की गई वृत्तियों के लिए कोई पछतावा नहीं था। जब उन्हें कहानी सही लगी-तो यह आमतौर पर गोपनीयता का बहुत बड़ा उल्लंघन था। जब वे गलत हो गए-तो उन स्पष्ट झूठों को सुसमाचार के रूप में लिया जाएगा। इन घोटालों ने अपना प्रभाव डाला। यह सार्वजनिक अपमान का अपना ही रूप था और मुझे इसके साथ आने वाली चिंता, आक्रोश और दुःख याद है। कुछ बिंदु पर मेरी त्वचा सख्त हो गई, और यह एहसास हुआ कि मेरे लिए उस व्यक्तित्व को चुनौती देना असंभव था जिसे वे बनाना चाहते थे। इसके बाद उन्हें एक वरिष्ठ संपादक का सामना करने की याद आई, जिसका उन्होंने नाम नहीं लिया, जिन्होंने झूठी रिपोर्टिंग पर कोई पछतावा नहीं दिखाया था, ह्वाक बार जब मैंने एक दुर्भावनापूर्ण कहानी के बारे में एक पूर्व संपादक का सामना किया, तो उनके पास बहुत सारे बहाने थे लेकिन एक भी माफी नहीं थी। तभी मैंने मन बना लिया कि इसे व्यक्तिगत तौर पर नहीं लूंगा। हालांकि यह अशोभनीय था, उनकी एकमात्र रचि अपनी पत्रिकाएं बेचने में थी। ह्वाक सब सिर्फ कहने के लिए है-लोग हमेशा बात करने का कारण ढूंढ लेंगे और इसलिए शायद यह सबसे अच्छा है कि उनकी राय या धारणा को अपने जीवन को परिभाषित करने की अनुमति न दें। आप अपने लिए ऐसा कर सकते हैं।



## लाल रंग का अबाया पहन एक पुरस्कार लेने पहुंची राखी सावंत, हुई ट्रॉलिंग का शिकार

बॉलीवुड की ड्रामा क्वीन राखी सावंत सुर्खियों में बनी रहती हैं अक्सर राखी सावंत को पैपराजी को पोज देते हुए या फिर उनसे बातचीत करते हुए देखा जाता है उमरा करने के लिए मक्का मदीना पहुंची मक्का मदीना की मस्जिद अल-हरम में राखी नजर आ रही है वहीं उन्होंने अल्लाह को सच्चे मन से इस दौरान पुकारा है इस दौरान राखी अपने फैस से भी मिलती दिखाई दी। जहां वह अपने फैस से कहती हैं कि राखी नहीं फातिमा कहो मुझे मैं फातिमा हूँ। वहीं उन्हें फातिमा के नाम से उमराह के दौरान पुकारा जाने लगा राखी सावंत अपने राखी भाई वाहिद अली और उनकी पत्नी शाइस्ता के साथ उमरा पर पहुंची थी जहां की तस्वीर और वीडियो भी सोशल मीडिया पर वायरल हो रही है इस दौरान राखी सावंत ने अपने इंस्टाग्राम पर एक वीडियो भी शेयर किया है इस वीडियो में राखी को अल्लाह की इबादत करते हुए देखा जा रहा है। इस्लाम धर्म अपना कर राखी सावंत ने अपना नया नाम फातिमा रख लिया है सामने लेटेस्ट वीडियो में उन्होंने अब अबाया पहना हुआ है और उनकी पूरी बांडी कवर है इस लुक में बस राखी का चेहरा ही नजर आ रहा है वह अबाई जीतने के बाद पत्रकारों से बात करती दिखाई दे रही है साथ ही उन्होंने कहा- आदमी लोग करीब नहीं आना यह अबाई बहुत बढ़िया है सर में पड़ गया तो उड़ नहीं पाओगे यह नारी शक्ति का अबाई है कोई ढाई किलो का पंप नहीं और हथ नहीं है। राखी सावंत ने मीडिया को अपने पीछे आने का इशारा देते हुए कहा किस्से कहा कि औरत अबाया में खूबसूरत नहीं लगती खासकर बॉलीवुड में मेरे पीछे आओ... बता दे, सामने आए इस वीडियो पर कहीं इंस्टाग्राम यूजर कमेंट करते हुए राखी सावंत को ट्रेल कर रहे हैं और कह रहे हैं यह ड्रामा क्वीन है? तो वहीं एक यूजर ने कमेंट करते हुए लिखा कि इसने बोला था आदिल नहीं से मुस्लिम धर्म अपनाने के लिए मजबूर किया अब यह खुद यही काम कर रही है... एक और यूजर ने कमेंट करके लिखा इसके खुला किस्से छोड़ दिया।

## छोटे कपड़े से हुआ उर्फी जावेद का हल बेहाल कैमरे के सामने फटी ड्रेस? सटेआम शर्मसार हुई एक्ट्रेस

अपने अतरंगी लिबासों से जाने जाने वाली एक्ट्रेस उर्फी जावेद आए दिन सोशल मीडिया पर छद्म रहती हैं। उर्फी जावेद हर बार कुछ ऐसा कर देती हैं जिसके बाद लोग उन्हें काफी ट्रेल करते हैं साथ ही उनका लुक हर बार लोगों को हैरान कर देता है कभी खुद को खिलौने से तो कभी बबलगम से ढकने वाली उर्फी इस बार भी कुछ ऐसा पहन के सामने आए जिस कमरे के सामने उन्हें शर्मिंद होना पड़ा। सामने आई उर्फी जावेद का यह वीडियो सोशल मीडिया पर काफी वायरल हो रहा है। बता दें, अपने लेटेस्ट लुक में उर्फी ने डार्क ब्लू कलर की ड्रेस पहनी है। इसमें कैमरे के सामने आकर उर्फी ने कहीं अलग-अलग तरीके के पोज दिए। उर्फी हर बार की तरह जालीदार ड्रेस होने के बावजूद काफी कॉन्फिडेंस नजर आती है लेकिन इसके बाद जैसे ही वह गाड़ी में बैठने के लिए जाती हैं तो उनकी ड्रेस फट जाती है जो कि लोगों के सामने एक शर्मनाक घटना साबित होती है। बता दें, उर्फी जावेद के साथ जैसे ही यह हादसा होता है सोरे कैमरे उनकी तरफ हो जाते हैं और वह शर्म से पानी पानी होती दिखाई देती है। इस बारे में उर्फी ने खुद वीडियो में आकर भी बताया एक्ट्रेस ने कहा कि सिर्फ मुझे पता है कि मैंने उसे मौके को कैसे संभाला। सोशल मीडिया सेंसेशन और एक्ट्रेस उर्फी अक्सर अपने अजीबोगरीब ड्रेस की वजह से सुर्खियों में आ ही जाती हैं इस बार लेकिन एक्ट्रेस जब सुर्खियों में आईं तो सभी को हैरान कर दिया। उर्फी जावेद ने अपनी इंस्टाग्राम स्टोरी पर एक वीडियो भी शेयर किया है जिसमें उन्होंने बताया कि मीडिया के सामने उनका कपड़ा फट गया मुस्करल से 2 सेकंड पहले उनके कपड़े फट गए किसी ने नोटिस नहीं किया क्योंकि वह किन करार का था।





## घूरेश्वर बाबा मंदिर कमेटी की तरफ से किया जा रहा भव्य मेले का आयोजन

द अचीवर टाइम्स हिमांशु मिश्रा

मलिहाबाद। आपने देखा होगा कि कहीं नवरात्रि के पावन पर्व पर, जन्माष्टमी के उपलक्ष्य में, सावन के महीने में कई जगहों पर मेले का आयोजन किया जाता है। इसी प्रकार राजधानी लखनऊ के विकासखंड मलिहाबाद क्षेत्र अंतर्गत महमूद नगर ढाल गांव में घूरेश्वर बाबा मंदिर कमेटी की तरफ से हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी भव्य मेले का आयोजन किया गया है। यह मेला हर वर्ष भादो महीने के अंतिम बुधवार व बृहस्पतिवार को आयोजित होता है। लगभग एक शताब्दी से भी ज्यादा समय से यह मेला आयोजित होता चला आ रहा है। मेले में रामझोल फेरी समेत कई रंगारंग कार्यक्रमों का आयोजन भी मेला कमेटी के द्वारा बड़ी धूमधाम के साथ किया जाता है। मेले में ग्रामीण व हजाराों की संख्या में क्षेत्रीय लोग पहुंचकर आयोजित कार्यक्रमों का लुपत उठाते हैं व मेले का मनोहर दृश्य देख आनंदित होते हैं। मेले के आयोजन में ग्रामीणों का भी सहयोग रहता है। इस मेले के आयोजन में मेला अध्यक्ष विजयकांत



शुक्ला, चंद्रकांत शुक्ला उर्फ मुन्नु महाराज, यज्ञकांत शुक्ला, प्रशांत कुमार शुक्ला उर्फ सोनू शुक्ला, संतोष द्विवेदी, मनोज शुक्ला, हर्षित शुक्ला, शेखर शुक्ला, ऋषभ शुक्ला (उर्फ) सिब्बू भैया, रुद्राक्ष शुक्ला उर्फ शौर्य शुक्ला आदि लोगों का विशेष सहयोग है।

## एडाप्शन रेगुलेशन एक्ट के तहत एक दम्पति की भरी सूनी गोद, दम्पति के चेहरे पर आयी मुस्कान

द अचीवर टाइम्स संवाददाता प्रशांत अवस्थी

गोंडा। अपर पुलिस अधीक्षक ने भारत सरकार द्वारा जारी एडाप्शन रेगुलेशन एक्ट के तहत एक दम्पति की भरी सूनी गोद, दम्पति के चेहरे पर आयी मुस्कान

बुधवार को अपर पुलिस अधीक्षक ने भारत सरकार द्वारा जारी एडाप्शन रेगुलेशन 2017 के अनुरूप बच्चे को दम्पति को नियमानुसार दिया गया तथा बच्चे को गोद लेने वाले दम्पति को बच्चे का ख्याल रखने लिए

परिजनो से समुचित माहौल वातावरण में रखने, शिक्षण प्रशिक्षण, खोलकूद एवं मनोरंजन, स्वास्थ्य सम्बन्धित देखभाल, चिकित्सा सुरक्षा आदि का विशेष ख्याल रखने के लिए बताया। दम्पति ने बच्चे को पाकर खुशी का इजहार करते हुए सभी को धन्यवाद दिया तथा सभी को आश्वासन दिया कि वे बच्चे के परवरिश में कोई कोर कसर नहीं छोड़ेंगे।

## चौपहिया वाहन की टक्कर से बाइक चालक की मौत पत्नी व बच्चा बाल बाल बचा



द अचीवर टाइम्स संवाददाता प्रिंस पांडेय

मानपुर (सीतापुर)। इलाके में तेज रफतार अज्ञात चौपहिया वाहन ने बाइक में जोरदार टक्कर मार दी। जिससे बाइक चला रहा युवक गंभीर रूप से घायल हो गया। पुलिस ने घायल को सी एच सी बिसवां भेज दिया। जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। बाइक पर व्रतक की पत्नी व बच्चा भी सवार था। वे दोनों बाल-बाल बच गए।

ब्राह्मणी टोला बिसवां निवासी सच्चे मियां (40) अपनी पत्नी

समीना व बच्चे के साथ बाइक से बिसवां अपने घर को आ रहा था। जैसे ही वह सीतापुर बिसवां मार्ग पर कटरा चौराहे के आगे पहुंचा, सामने विपरीत दिशा से तेज रफतार डाला ने जोरदार टक्कर मार दी। पत्नी और बच्चा बाइक से छिटककर दूर गिरे जबकि सच्चे मियां गाड़ी के नीचे आ गया। पुलिस ने घायल को एम्बुलेंस से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बिसवां भेजा जहां उसकी मौत हो गई। थाना प्रभारी दिलीप कुमार चौबे ने बताया मामला दर्ज कर अज्ञात वाहन की तलाश की जा रही है।

## किशोरी के साथ छेड़छाड़ करने का आरोपी, सरकारी रिवाल्वर छीनकर फायरिंग कर

द अचीवर टाइम्स संवाददाता

हरदोई अपर पुलिस अधीक्षक दुर्गेश कुमार सिंह पिहानी पुलिस को दिए गए सख्त निर्देशों का नतीजा यह हुआ कि पिहानी पुलिस ने तहरीर के आधार पर रिपोर्ट दर्ज की। आरोपित को गिरफ्तार कर मजिस्ट्रेट के सामने पेश करने के लिए पिहानी पुलिस जब आरोपित को ले जाने लगी तो पुलिस अधीक्षक केशव चंद गोस्वामी का फायरिंग का जवाब फायरिंग से देने का निर्देश पिहानी कोतवाली के इंसपेक्टर सुनील दत्त कौल को याद आ गया। आरोपित ने भागने का प्रयास किया और पुलिस पर फायरिंग की तो जवाब में पुलिस ने भी फायरिंग करके उसके पैर पर गोली मार दी।

आपको बताते चलें कि पिहानी

भगने के प्रयास में पुलिस मुठभेड़ में घायल क्षेत्रांतर्गत गणेश मूर्ति विसर्जन की शोभा यात्रा के दौरान एक 14 वर्षीय किशोरी के साथ छेड़छाड़ की घटना से आहत किशोरी द्वारा आत्महत्या करने का प्रयास किया गया था। अपर पुलिस अधीक्षक दुर्गेश कुमार सिंह द्वारा दी गई जानकारी के अनुसार उक्त प्रकरण में परिजनों की तहरीर के आधार पर थाना स्थानीय पर मुकदमा अपराध संख्या 554इ23 धारा 354भादवि व 7इ8 पॉक्सो एक्ट पंजीकृत किया गया था, संबंधित अभियुक्त अफजल पुत्र माजिद निवासी भाटनटोला करवा पिहानी को थाना पिहानी पुलिस टीम द्वारा गिरफ्तार कर आज शाम मजिस्ट्रेट के समक्ष पेश करने हेतु तहसील शाहाबाद लेकर जाते समय ग्राम अहैमी हाट के निकट सरकारी वाहन के सामने रास्ते में मवेशियों का झुंड आने पर सरकारी

वाहन को धीमा करने पर अभियुक्त अफजल द्वारा पीछे बैठे मुख्य आरक्षी से सरकारी रिवाल्वर छीनकर भागते हुए पुलिस टीम पर फायर कर दिया, आत्मरक्षार्थ पुलिस टीम द्वारा फायर किया गया जिसमें दाहिने पैर में गोली लगने से अभियुक्त घायल हो गया। घायल अभियुक्त को उपचार हेतु सीएचसी शाहाबाद ले जाया गया, सूचना पर अपर पुलिस अधीक्षक पश्चिमी, क्षेत्राधि कारी हरियावां द्वारा मौके पर पहुंचकर निरीक्षण

घटनास्थल किया गया।



## अपने आस पास रवें साफ सफाई: डॉक्टर अरुण चौधरी

द अचीवर टाइम्स हिमांशु मिश्रा

लखनऊ। बुधवार को संचारी रोग नियंत्रण को लेकर माल ब्लॉक सभागार में बैठक हुई। आपको बता दें कि बुधवार को ब्लॉक सभागार बीडीओ माल, सीएचसी अधीक्षक डॉ अरुण चौधरी, प्रधान संघ अध्यक्ष संयोगिता सिंह चौहान की अध्यक्षता में संचारी अभियान को लेकर बैठक हुई। यह अभियान 3 अक्टूबर से 31 अक्टूबर तक चलेगा। इस बैठक में डॉक्टर अरुण चौधरी के द्वारा संचारी रोग के बारे में बताया गया, तथा उसके रोकथाम के उपाय भी बताए गए। इस मौके पर अरुण चौधरी ने संबोधित करते हुए कहा कि अपने आस-पास नालियों की सफाई झाड़ियों का कटना कहीं और पानी इकट्ठान होने देना संचारी रोग जैसे डेंगू मलेरिया फाइलेरिया टाइफाइड आदि पानी जल जनित रोग है तथा इसका बचाव साफ सफाई ही है। इस मौके समस्त प्रधान, सचिव, एडीओ पंचायत सुनील, एचईओ माल आरके पांडेय, यूनिसेफ से सादिक तथा सीडीपीओ श्रद्धा सिंह सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।



## पुलिस अधीक्षक ने कोतवाली देहात के विवेचकों का किया अर्दली रूम



द अचीवर टाइम्स संवाददाता प्रशांत अवस्थी

गोंडा। पुलिस अधीक्षक गोण्डा अंकित मित्तल ने थाना कोतवाली देहात पहुंच कर अर्दली रूम चेक किया। जिसमें समस्त उप निरीक्षक गण उपस्थित रहे विवेचना को निस्तारण एवं क्षेत्र में होने वाले अपराधों पर अंकुश लगाने एवं आगामी त्योहारों के संबंध में थाना प्रभारी सभी उप निरीक्षक व पुलिस के पुलिस गानासभी उप निरीक्षक को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। आपको बता दें कि एसपी



गोंडा अंकित मित्तल ने थाने का निरीक्षण कर थाने का अर्दली रूम चेक किया। जिसमें सभी पुलिसकर्मी उप निरीक्षक गण उपस्थित रहे विवेचना का निस्तारण एवं क्षेत्र में होने वाले अपराधों पर अंकुश लगाने एवं आगामी त्योहारों के संबंध में थाना प्रभारी सभी उप निरीक्षक व पुलिस के पुलिस गानासभी उप निरीक्षक को आवश्यक दिशा निर्देश दिए।

गए। जैसे ही एसपी अंकित मित्तल थाना परिसर में पहुंचे वहां मौजूद सभी पुलिस कर्मियों में हड़कप मच गया सभी अपने-अपने जूट्टी स्थान पर पहुंच गए हैं एसपी पहुंचे थाने परिसर कई आगामी त्योहार को लेकर क्षेत्र में सतर्कता बरतने को व क्षेत्र के धर्मगुरुओं के साथ शांति समिति की बैठक करने के थाना प्रभारियों को आवश्यक निर्देश दिए गए।

## दृढ़ निश्चय यदि हो संकल्प सिद्ध हो जाता है

संवाददाता प्रिंस पांडेय

2 अक्टूबर को रामलीला मैदान बिसवां में 11 बजे होने वाली शौर्य जागरण यात्रा व विशाल हिन्दू सम्मेलन को भव्यतम स्वरूप देने के लिए ग्राम जोगीपुर प्रखंड बिसवां में जिला सह संयोजक अंशुमान जी, जिला सुरक्षा प्रमुख नरेंद्र जी व प्रखंड अध्यक्ष राम अकबाल जी ने सभा को संबोधित कर उपस्थित हिंदू जनमानस से अधिक से अधिक संख्या में उपस्थित होने का आह्वान किया। जय जय श्री राम। कृतार्थ मिश्र विभाग सहमंत्री विश्व हिन्दू परिषद सीतापुर अखण्ड प्रान्त



बहराइच 27 सितम्बर। मुख्य पशु चिकित्साधिकारी डॉ. राजेन्द्र प्रसाद के नेतृत्व में पशु चिकित्सालय शिवपुर एवं मटेरा के पशु चिकित्सकों के दल ने ग्राम पंचायत पकरा देवरिया का भ्रमण कर ग्राम के पशुओं का स्वास्थ्य परिक्षण कर उन्हें लम्पी रोग निरोधक टीके लगाये गये तथा लम्पी रोग के लक्षणयुक्त 03 पशुओं का उपचार किया गया। ग्राम पंचायत की ग्राम प्रधान मीनादेवी ने बताया कि ग्राम

## सीवीओ के नेतृत्व में ग्राम पकरा देवरिया पहुंची पशु चिकित्सकों की टीम

पशुओं को लगाये गये लम्पी रोग निरोधक टीके

में अब तक लम्पी रोग से किसी पशु की मृत्यु नहीं हुई। ग्राम के भ्रमण के दौरान मुख्य पशु चिकित्साधिकारी डॉ. प्रसाद ने पशुपालकों को बताया कि लम्पी रोग विषाणुजनित रोग होने के कारण इसका कोई उचित उपचार नहीं है। कृषकों को सलाह दी जाती है कि लक्षण दिखाई देने पर तत्काल निकट के पशु चिकित्साधिकारी को सूचित करें। बुखार को स्थिति में पशु चिकित्सक की सलाह से ज्वर

नाशक यथा पैरासीटामोल एवं एन्टीवायोटिक आदि औषधियों का प्रयोग करें। सूजन एवं चर्म रोग की स्थिति में उचित दवाईयों का लेप लगाए, घावों को मक्खियां से बचाने हेतु नीम की पत्ती, मेंहदी पत्ती, लहसुन, हल्दी पावडर को नारियल तेल में लेप बनाकर प्रयोग करें। कृषकों को सलाह दी गई है कि लक्षणयुक्त पशु के आवागमन को प्रतिबन्धित करें, दूसरे स्वस्थ पशु से अलग रखें, पशुओं को

कीटों से बचाव हेतु बाड़े तथा पशुखलिहान को फिनायलड सोडियम हाइपोक्लोराइट इत्यादि का छिड़काव कर उचित कीटाणु शोधन करें। बीमार पशु की देखभाल करने वाले व्यक्ति को स्वस्थ पशुओं के बाड़े से दूर रखें। सर्वप्रथम स्वस्थ पशुओं को चारा व पानी दें, फिर बीमार पशुओं को दें। बीमार पशुओं को प्रबन्धन करने के पश्चात् हाथ साबुन से अवश्य धोयें। सीवीओ द्वारा पशुपालकों को यह भी सुझाव दिया गया है

कि रोग प्रकोप के समय पशुओं को सामूहिक चराई, पशु मेला एवं प्रदर्शनी में न भेजे तथा बीमार एवं स्वस्थ पशु को एक साथ चारा-पानी न कराएं। रोग प्रकोप के समय क्या न करें के सम्बन्ध में सुझाव दिया गया है कि प्रभावित क्षेत्रों से पशु खरीद कर न लाएं। यदि किसी पशु की मृत्यु होती है तो शव को खुले में न फेंके बल्कि वैज्ञानिक विधि से दफनायें। रोगी पशु के दूध को भी बछड़े को न पिलाएं।

उल्लेखनीय है कि जिलाधिकारी मोनिका रानी ने पुलिस अधीक्षक प्रशांत वर्मा के साथ स्वयं चिकित्सालय पहुंचकर घायलों का कुशल क्षेम पूछा तथा मौके पर मौजूद चिकित्सकों को निर्देश दिया कि इन्हें बेहतर से बेहतर चिकित्सा सुविधा प्रदान की जाए। डीएम ने मृतकों व घायलों के परिजनों से भी मुलाकात कर उन्हें ढांडस बंधाते हुए कहा कि जिला प्रशासन द्वारा घायलों को हर संभव सहायता प्रदान की जाएगी। जबकि दुर्घटना में मृत्यु लोगों के वारिसान को शासन द्वारा अनुमन्य आर्थिक सहायता भी नियमानुसार प्रदान की जायेगी। चिकित्सालय में मौजूद एआरएम बहराइच प्रेम कुमार ने डीएम व एसपी को बताया कि परिवहन विभाग द्वारा किसी सड़क दुर्घटना में मरने वाले व्यस्क व्यक्तियों के आश्रितों को रु. 7.50 लाख तथा अवयस्क मृतकों के आश्रितों को रु. 2.50 लाख तथा घायलों को उपचार हेतु रु. 05 हजार की आर्थिक सहायता प्रदान करने का प्रावधान है।

स्वामी, प्रकाशक, मुद्रक विवेक श्रीवास्तव द्वारा ओम साई क्रियेप्स, आषा काम्लवे स, इन्दिरा नगर लखनऊ से मुद्रित एवं पहला तल, निधि काम्लेक्स, विकास नगर लखनऊ (30प्र0) से प्रकाशित।  
RNI No. UPHIN/2015/6090 सम्पादक- विवेक श्रीवास्तव, फोन नं- 8004949556, 7570901365 Email. info@theachievertimes.com किसी भी वाद विवाद का निस्तारण लखनऊ न्यायालय ही मान्य होगा।

समाचार-पत्र का मुख्य उद्देश्य ग्रामीण भारत का सत प्रतिशत मीडिया कवरेज कर समाज में फैला भ्रष्टाचार समाजिक बुराइयों एवं कुरीतियों को अपने स्तर पड़ताल करके सम्बन्धित उच्च अधिकारियों को ध्यानकर्षण कर उन्हें समाप्त कराना है।